



## 文康資訊 >>>

# 翁祐生動畫籲慎用救護服務

順德聯誼總會翁祐中學一班中四學生，首次以《慎用救護服務》為主題，利用兩個月時間製作一套3D電腦動畫短片，向香港市民宣傳讓路予救護車的信息及重要性。他們更憑藉該片參加由消防處救護總區舉辦的「慎用救護服務」宣傳短片創作比賽2015，於六隊入圍作品中脫穎而出，勇奪中學組冠軍。

該故事講述救護員在前往醫院期間碰上交通阻塞，在救護員慌亂之時，突然有一位擁有天生神力的市民協助，把所有車輛移開，讓救護車順利地把病人送到醫院。作品利用動畫誇張手法，希望透過故事帶出每個人都可以協助救護工作，拯救生命。



■ 翁祐中學中四製作的3D電腦動畫短片，以誇張手法宣傳正確使用救護服務的重要性。

學校供相

2016年3月7日(星期一)

香港文匯報 WEN WEI PO

# 翁祐生製3D救護宣傳片奪獎



## 校園放大鏡

香港文匯報訊（記者高鈺）順德聯誼總會翁祐中學一班中四學生，參加了由消防處救護總區舉辦的「慎用救護服務」宣傳短片創作比賽，勇奪中學組冠軍，各人日前出席了頒獎禮。

上述比賽以「慎用救護服務」為主題，希望加強廣大市民對消防處救護服務的認識，明白正確使用救護服務及讓路予救護車的重要。翁祐中學同學花了兩個月時間，製作了一套3D電腦動畫短片參賽；該作品是講述救護員在前往醫院期間，剛巧碰上交通阻塞，在救護員慌亂之際，突然有一名天生神力的市民，出手把所有車輛移開，讓救護車順利地把病人送到醫院。學生利用動畫誇張手法，令觀眾留下深刻印象，並帶出每個人都可以協助救護員的工作，拯救生命。

參賽的曾富源、張曉麟、黃家俊均坦言，是次製作遇上不少困難，例如各組員對消防救護工作完全沒有認識，在老師鼓勵下才參加比賽；各人於網上努力尋找資料，最終才能順利完成短片的製作。



■左起：  
曾富源，  
張曉麟，  
黃家俊獲  
中學組冠  
軍。

受訪者  
供圖



師家版

自校手記

教的少，學的多

## 翁祐生「慎用救護服務」動畫奪冠



■翁祐中學中四生製作的3D電腦動畫短片，以誇張手法宣傳正確使用救護服務的重要性。

學校供相

動畫學界龍頭順德聯誼總會翁祐中學再度奪獎而回，該校中四生製作一套以「慎用救護服務」為主題的3D電腦動畫短片，宣傳正確使用救護服務及讓路予救護車的重要性，短片在消防處救護總區舉辦的「慎用救護服務」宣傳短片創作比賽二〇一五，奪得中學組冠軍。

該校學生利用兩個月時間製作動畫短片，故事講述救護員在前往醫院期間剛巧碰上交通阻塞，慌亂之際，突然有一名擁有天生神力的市民協助，把所有車輛移開，讓救護車順利地把病人送到醫院。得獎學生昨出席頒獎禮，他們指，全片利用動畫誇張手法，盼觀眾留下深刻印象，又希望通過故事帶出每個人都可以協助救護工作，拯救生命。他們又稱，本身對消防救護工作陌生，須不斷上網尋找相關資料。

本報記者